


B reometpuu Bbraensatot 3aaaym Ha NOCTpoeHue,
KOTOpbIe MOXHO pelumnTb TOMbKO C MOMOLBHO ABYX

C NOMOLbIO KOTOpOro
MOXHO NPOBECTU OKPYXHOCTb MPOU3BOJILHOIO

paauyca, a Takxe OKpPYXHOCTb C LIeHTPOM B AGHHOM
TOYKe U paAuyCOM, PABHLIM AGHHOMY OTpesKy:
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2)NuHeuku 6e3 macwmabHb

\ 4 L
KQM 105t laeT nposecT npovsBoNbHY
NPAMYIO, G TaKXe MOCTPOUTbL MPAMYHO,

NpoOXoAsllyO Yepe3 ABe AAHHbIE TAMKW %
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TTpocTeuwme 3apaym Ha NOCTpoeHue

5._TlocTpoeHme mepneHaUKynapa K Mpamou,
NPOXOASIETO Yepe3 TOUKy, AeXuenyealyo
HQ 3TOM MPAMOW.

1. TlocTpoeHue cepeauHbr oTpeska.
2. TloctpoeHue yrna, pasHOro AGHHOMY.

3. TlocTpoeHue buccekTpucer yrna.




llocmpoenue : .
TTocTpoeHuwe gef \aMHLI OTpeska.

Hano : ompesok AR
llocmpoums /O ABNAQ) = OB




Hokazams : AO = OB T~

Jlokazamenbcmao .

1.AAPD u A BPD

AP = AD =BP=BD

Kak paouycwl, PD —obwas
— AAPD =ABPD

no 3 npusnaxy = £1= 22 A "

2. AN APB — pasnobedpennuii
PO —6uccexmpuca —

PO — meouana —= AO = OB

U
O — cepeouna AB




[locmpoenue3ahayva 2.
TTocTpoeHue yrna, pasHOro AaGHHOMY.

Jlano : £ A
llocmpoums : Z0 =/ A




Jlokazamv . L A=2L0
Jlokazamenvcmeo . A ABC u AODM

B O

AC =0OM = AB = OD kax paouycwi
BC = DM kak paouycer —>

AABC =AODM no3 npusnaxky —>
LA=20




Hongaeﬂue;a"a“a 3.

cTpoeHue b6UCceKTpuUchr yrna.

Jlano : £ A
Ilocmpoums : bucc




Jloxkazamo : AD — buccexkmpuca £ A

Jlokazamenvcmeo . A ABD u A ACD

AC =CD = AB = BD kak paouycbwi

AD —obwass = A ABD = A ACD no 3 npusnaxy
— ZL1=22 = AD —o6uccekmpuca £ A
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Jlokazamwv:a 1 b
Jloxazamenvbcmeo .

A APB: AP=PB
KaKk paouycel =

A APB —
PABHOOEOPEeHHbIU

AM = MB
KaKk paouycoel —>

PM — meouana —
PM —e6bicoma —

PM 1 AB wuiu b 1 q

I




_3apaua 5.
oL 46 NeDneéek VIKYJ'IQPQ.
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Hano:a, M & a
llocmpoums :

bla,M €b
<l




Jloxazamv:a 1L b b

Jloxazamenbcmaeo :
1.AMBN u A MAN

AM = AN = BM = BN
KaK paouycol

MN —obwasn =
AMBN = A MAN B
no 3 npusHaxy = /1=.,/2

2. A AMB — pasnobedpennvi

MC — b6uccexmpuca —
MC —evicoma —

MCL1 AB unu b1l a




